

Уважаемые коллеги!

В рамках реализации государственной программы Республики Татарстан «Реализация государственной национальной политики в Республике Татарстан на 2014–2025 годы» Министерство образования и науки Республики Татарстан совместно с ФГБОУ ВО «Набережночелнинский государственный педагогический университет» **21 декабря 2023 года** реализует культурно-образовательный проект «Диалог культур» для специалистов дошкольного, среднего, дополнительного, среднего профессионального и высшего образования в формате конференции (далее – Конференция).

Программа Всероссийской научно-практической конференции «Образование и диалог культур: традиции и современность» включает тематические секции, семинары, круглые столы, мастер-классы по профильной тематике. По итогам Конференции будет издан сборник с материалами конференции. Материалы для сборника принимаются **до 10.12.2023** по электронному адресу rio@tatngpi.ru

Тематика конференции включает следующие направления:

1. Формирование у подрастающего поколения гражданского самосознания, патриотизма, гражданской ответственности на основе диалога культур.
2. Воспитание у подрастающего поколения культуры межнационального общения, основанной на уважении чести и национального достоинства граждан, традиционных российских духовно-нравственных ценностей.
3. Включение в образовательные программы общеобразовательных организаций тематических блоков по изучению языка, культурных ценностей и традиций народов, проживающих в Республике Татарстан.
4. Проблемы обучения и социальной адаптации детей мигрантов.
5. Русский язык как иностранный в диалоге культур.
6. Экспорт российского образования и международное образовательное пространство.

Правила оформления статей и тезисов:

Текст статьи и тезиса представляется в формате Microsoft Word 2003. Формат бумаги А4. Поля – 2 см с каждой стороны, полуторный интервал, без переносов, шрифт Times New Roman, 14 кегль. Объем статьи – от 5 страниц, объем тезиса – от 3 страниц.

Статью или тезис с авторской заявкой необходимо прислать на электронную почту rio@tatngpi.ru до 10.12.2023 с пометкой «Диалог культур», тематики и ФИО.

Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать статьи и тезисы. Все отправленные материалы будут проверены через систему «Антиплагиат». Оригинальность текста должна быть не менее 70%.

Увеличение оригинальности текста с помощью технических и иных недобросовестных способов недопустимо и влечет к исключению публикации.

Все статьи и тезисы проходят экспертную оценку. За всю информацию, указанную в публикации, юридическую и иную ответственность несет(ут) автор(ы) этой публикации. Работа публикуется в авторском наборе, поэтому она должна быть основательно подготовлена, вычитана и не должна содержать орфографических и пунктуационных ошибок!

Рабочие языки: русский, татарский, английский.

Статьи могут быть представлены на всех языках.

По материалам конференции выйдет сборник статей и тезисов в электронном формате.

Структура статьи и тезиса

УДК; на русском языке: название статьи или тезиса; Фамилия И.О.; **аннотация** – резюме об основных идеях и результатах и **список ключевых слов**.

Продублировать эти сведения на английском языке.

Если материал написан на английском языке, то все эти сведения должны быть представлены и на русском языке.

Если материал написан на другом языке (кроме русского и английского), то сведения должны быть как на этом языке, так и на русском и английском.

Затем следует текст. В тексте ссылки на соответствующий источник оформлять в квадратных скобках, например: [2, с. 11]. Таблицы и рисунки выносить в конец статьи или тезиса.

Список использованных источников располагается в алфавитном порядке. Первыми идут публикации на русском языке и языках народов России, далее – на иностранных языках.

Образец оформления научной публикации

УДК

Название статьи или тезиса на русском языке

Фамилия И.О.

Пустая строка

Аннотация на русском языке

Ключевые слова на русском языке

Пустая строка

Название статьи или тезиса на английском языке

Имя О. Фамилия, на английском языке

Место работы, город на английском языке

Пустая строка

Аннотация (Abstract) на английском языке

Ключевые слова (Keywords) на английском языке

Пустая строка

Текст статьи или тезиса

Пустая строка

Литература:

1. Список оформляется по алфавиту, а не по порядку упоминания в тексте статьи или тезиса.

2.

3.

Об авторе(ах) на русском и английском языках:

Фамилия Имя Отчество, ученая степень, ученое звание, должность, полное наименование организации, г. (город), страна, адрес электронной почты

Например:

Фамилия Имя Отчество, кандидат педагогических наук, доцент, декан факультета повышения квалификации, ФГБОУ ВО «Полное название учебного заведения», г. , Страна, ***@***.ru

Редакционно-издательский отдел: 8 (8552) 74-79-40 (добавочный 143)

ФГБОУ ВО «Набережночелдинский государственный педагогический университет»

Электронный адрес: **rio@tatngpi.ru**